
Результаты анкетирования родителей 

по независимой оценке качества образования 

 
Дата анкетирования: с 16.03.2017 г. по 31.03.2017 г. 

В анкетировании приняло участие 40 семей. 

 

№ 

показателя 

по 

порядку 

Показатель качества образования Количество 

голосов 

Примечания 

1 Полнота и актуальность 

информации об организации, 

осуществляющей 

образовательную деятельность, 

и ее деятельности, размещенной 

на официальном сайте 

организации в информационно-

телекоммуникационной сети 

"Интернет" 

  

 Неудовлетворительно -  

 Плохо -  

 Удовлетворительно 2  

 Хорошо 16  

 Отлично 22  

2 Наличие на официальном сайте 

организации в сети Интернет 

сведений о педагогических 

работниках организации 

  

 Неудовлетворительно -  

 Плохо -  

 Удовлетворительно 2  

 Хорошо 21  

 Отлично 17  

3 Доступность взаимодействия с 

получателями образовательных 

услуг 

  

 Неудовлетворительно -  

 Плохо 1  

 Удовлетворительно 4  

 Хорошо 17  

 Отлично 18  

4 Доступность сведений о ходе 

рассмотрения обращений 

граждан, поступивших в 

  



организацию от получателей 

образовательных услуг 

 Неудовлетворительно 1  

 Плохо 1  

 Удовлетворительно 3  

 Хорошо 19  

 Отлично 16  

5 Материально-техническое и 

информационное обеспечение 

организации 

  

 Неудовлетворительно -  

 Плохо 4  

 Удовлетворительно 9  

 Хорошо 16  

 Отлично 11  

6 Наличие необходимых условий 

для охраны и укрепления 

здоровья, организации питания 

обучающихся 

  

 Неудовлетворительно -  

 Плохо -  

 Удовлетворительно 5  

 Хорошо 12  

 Отлично 23  

7 Условия для индивидуальной 

работы с обучающимся 

  

 Неудовлетворительно 2  

 Плохо -  

 Удовлетворительно 8  

 Хорошо 16  

 Отлично 14  

8 Наличие дополнительных 

образовательных программ 

  

 Неудовлетворительно 2  

 Плохо 2  

 Удовлетворительно 2  

 Хорошо 18  

 Отлично 16  

9 Наличие возможности развития 

творческих способностей и 

интересов обучающихся, 

включая их участие в 

конкурсах и олимпиадах (в том 

числе во всероссийских и 

  



международных), выставках, 

смотрах, физкультурных и 

спортивных мероприятиях, в т. 

ч. в официальных спортивных 

соревнованиях и массовых 

мероприятиях 

 Неудовлетворительно 1  

 Плохо -  

 Удовлетворительно 4  

 Хорошо 10  

 Отлично 25  

10 Наличие возможности оказания 

психолого-педагогической, 

медицинской и социальной 

помощи обучающимся 

  

 Неудовлетворительно 2  

 Плохо 3  

 Удовлетворительно 4  

 Хорошо 18  

 Отлично 13  

11  Наличие условий организации 

обучения и воспитания 

обучающихся с ограниченными 

возможностями здоровья и 

инвалидов 

  

 Неудовлетворительно 2  

 Плохо -  

 Удовлетворительно 8  

 Хорошо 22  

 Отлично 8  

12 Оцените доброжелательность и 

вежливость работников 

образовательной организации 

  

 Неудовлетворительно -  

 Удовлетворительно 1  

 Хорошо 1  

 Отлично 38  

13 Оцените компетентность 

работников образовательной 

организации 

  

 Неудовлетворительно -  

 Удовлетворительно 3  

 Хорошо 4  

 Отлично 33  



14  Оцените материально-

техническое обеспечение 

образовательной организации 

  

 Неудовлетворительно 1  

 Удовлетворительно 5  

 Хорошо 18  

 Отлично 16  

15 Оцените качество 

предоставляемых 

образовательных услуг 

  

 Неудовлетворительно -  

 Удовлетворительно 3  

 Хорошо 12  

 Отлично 25  

16 Готовы ли вы рекомендовать 

данную образовательную 

организацию своим 

родственникам и знакомым? 

  

 Неудовлетворительно 1  

 Удовлетворительно 2  

 Хорошо 3  

 Отлично 34  

 


